Notas a los Estados Financieros Año 2014 Bajo Normas internacionales de Información Financiera.

Expediente SIC: 137686

POWERON S.A. ESTADO DE SITUACIÓN FINANCIERA

AL 31 de diciembre de 2014 (Expresado en dólares estadounidenses)

		Diciembi	re 31,
_	Nota	2014	2013
ACTIVOS			
Activos corrientes	_		
Efectivo y equivalentes de efectivo	1	1,285,228	258,034
Activos financieros mantenidos hasta el vencimiento	2	300,000	263,000
Cuentas por cobrar comerciales	3	3,879,007	2,304,610
Otras cuentas por cobrar	4	44,201	4, 520
Inventarios	5	474,219	386,227
Servicios y otros pagos anticipados	6	81,138	83,146
Impuestos corrientes por recuperar	7	<u>549,715</u>	607,453
Total activos corrientes		6,613,508	3,906,990
Activos no corrientes			
Propiedad, planta y equipo	8	5,531,884	2,903,787
Activos intangibles	9	16,367	18,518
Activos por impuestos diferidos	18	60,466	7,273
Otros activos no corrientes	10	5,800	215
Total activos no corrientes		5,614,517	2,929,793
Total activos		12,228,025	6,836,783
PASIVOS Y PATRIMONIO			
PASIVO			
Pasivos corrientes			
Pasivos financieros	11	1,960,735	442,048
Cuentas por pagar comerciales	12	3,479,445	1,750,949
Otras obligaciones corrientes	13	624,269	459,717
Anticipos de clientes	14	4,585	_
Otros pasivos corrientes	15	50,000	2,383
Total pasivos corrientes		6,119,035	2,655,097
Pasivos no corrientes			
Obligaciones financieras no corrientes	11	882,077	2 44 ,052
Otras cuentas por pagar no corrientes	16	819,744	1,792,053
Cuentas por pagar relacionadas no corrientes	26	1,634,104	623,000
Provisiones por beneficios a empleados	17	25,812	9,992
Total pasivos no corrientes		3,361,737	2,669,097
Total pasivos		9,480,772	5,324,194
PATRIMONIO			
Capital social		831,327	100,000
Aportes futuras capitalizaciones		600,000	600,000
Reserva legal		89,541	9,203
Utilidad del ejercicio		1,226,385	9,203 803,386
Total Patrimonio	19	2,747,253	1,512,589
Total Pasivo y Patrimonio	19		
iotal rasivo y ratiliionio		12,228,025	6,836,783

POWERON S.A. ESTADO DE RESULTADOS INTEGRALES

Al 31 de diciembre de 2014 (Expresado en dólares estadounidenses)

		Diciemb	re 31,
-	Nota	2014	2013
Tanana da antidada a sutua Na			
Ingresos de actividades ordinarias Costos de ventas y producción	20 21	11,493,129	5,701,951
Costos de Ventas y producción	21	(7,078,392)	(3,359,697)
Utilidad Bruta		4,414,737	2,342,254
Otros ingresos	22	232,686	46,279
Gastos:			
Gastos de administración	23	(1,873,460)	(889,747)
Gastos generales	24	(958,777)	(473,028)
Gastos financieros, netos	25	(298,751)	(111,152)
Total gastos		3,130,988	1,473,927
Utilidad del ejercicio antes del impuesto a las			
ganancias		1,516,435	914,606
Gasto impuesto a las ganancias	18	(290,050)	(111,220)
Utilidad neta y resultado integral del año		1,226,385	803,386

POWERON S.A. ESTADO DE FLUJOS DE EFECTIVO

Al 31 de diciembre de 2014 (Expresado en miles de dólares estadounidenses)

		Diciemb	re 31,
_	Nota_	2014	2013
FLUJOS DE EFECTIVO DE LAS ACTIVIDADES DE OPERACIÓN:			
Efectivo recibido de clientes Efectivo pagado a proveedores y empleados Pago de Intereses Otros egresos ,(netos)mpuestos		10,481,121 (8,472,843) (92,129) (144,815)	3,960,081 (2,318,364) (111,367) (5,951)
Efectivo neto (utilizado en) proveniente de actividades de operación		1,771,334	1,524,399
FLUJOS DE EFECTIVO DE LAS ACTIVIDADES DE INVERSIÓN:			
Flujo utilizado en adquisisón de propiedad, planta y equipo Por aumento (disminución) de activos financieros no corrientes	8	(3,309,854) (37,000)	(2,716,053) 38,000
Efectivo neto utilizado en actividades de inversión		(3,346,854)	(2,678,053)
FLUJOS DE EFECTIVO DE LAS ACTIVIDADES DE FINANCIAMIENTO:			
Efectivo recibido en obligaciones con instituciones financieras Aportes futuras capitalizaciones en efectivo		2,156,714	355,115 600,000
Incremento de capital Efectivo recibido en obligaciones terceros		8,280 50,000	20,328
Flujo provisto (utilizado) por operaciones con Compañías Relacionadas		387,720	-
Efectivo neto proveniente de actividades de financiamiento		2,602,714	975,443
EFECTIVO Y EQUIVALENTES DE EFECTIVO			
(Disminución) aumento neto de efectivo y equivalentes de efectivo Efectivo y equivalentes de efectivo al inicio del año		1,027,194 258,034	(178,211) 436,245
SALDO AL FINAL DEL AÑO	1	1,285,228	258,034

POWERON S.A. ESTADO DE CAMBIOS EN EL PATRIMONIO Al 31 de diciembre de 2014 (Expresado en dólares estadounidenses)

•	Capital social	Reservas legal	Aporte futuras Capitalizaciones	Resultados Acumulados	Total
Saldos al 1 de enero del 2013	1,000	-	-	87,875	88,875
Ganancia neta y resultado integral del año	-	-	-	803.386	803,386
Incremento de capital	99,000	-	(20,328)	(78,672)	´ -
Aportes futuras capitalizaciones	• -	-	620,328	• • •	620,328
Apropiación de Reserva Legal	-	9,203	· -	(9,203)	· -
Capitalización de resultados acumulados	-	-	-	· · · · · · ·	-
Saldos al 31 de diciembre del 2013	100,000	9,203	600,000	803,386	1,512,589
Ganancia neta y resultado integral del año	-	_	-	-	-
Reserva Legal	-	80,339	-	(80,339)	-
Capitalización de resultados acumulados	723,047	· -	-	(723,047)	-
Aportes de capital	8,279	-	-	, , ,	8,279
Utilidad del ejercicio 2014	, -	-	-	1,226,385	1,226.385
Saldos al 31 de diciembre del 2014	831,327	89,542	600,000	1,226,385	2,747,253

POWERON S.A. ESTADO DE FLUJOS DE EFECTIVO (Conciliación)

Al 31 de diciembre de 2014 (Expresado en miles de dólares estadounidenses)

	Diciembre 31,		•
	Nota	2014	2013
FLUJOS DE EFECTIVO DE LAS ACTIVIDADES DE OPERACIÓN:			
Ganancia neta y resultado integral del año Más cargos a resultados que no representan movimientos de efectivo		1,226,385	803,386
Depreciación de propiedad, planta y equipo Provisión cuentas incobrables Amortización de activos intangibles Provisión para jubilación patronal y desahucio Participación trabajadores Impuesto a la renta Efecto impuestos diferidos Otros	8 3 9 17 14 18	689,122 32,939 2,151 16,474 267,606 290,050 (53,193) (150) 1,244,999	2,150 8,025 161,401 111,220 (7,273) (708) 440,383
Disminución cuentas por cobrar comerciales Disminución en inventarios Disminución en otros activos corrientes Aumento en cuentas por pagar (Disminución) aumento anticipos clientes Aumento otros pasivos corrientes Disminución participación a trabajadores Total cambios en activos y pasivos		(1,639,006) (87,992) (38,235) 1,189,511 4,585 32,489 (161,401) (700,049)	(129,588) (47,173) 2,594,936 (233,804)
			-
Efectivo neto proveniente de actividades de operación		1,771,334	1,524,399

NOTAS CONTABLES A LOS ESTADOS FINANCIEROS PARA EL AÑO QUE TERMINA EL 31 DE DICIEMBRE DE 2014

CONTENIDO *

Nota 1 – Efectivos y equivalentes del efectivo	7
Nota 2 – Activos financieros mantenidos hasta el vencimiento	7
Nota 3 – Cuentas por cobrar comerciales	8
Nota 4 — Otras cuentas por cobrar по comerciales	10
Nota 5 - Inventarios	11
Nota 6 - Servicios y otros pagos anticipados	11
Nota 7 – Impuestos corrientes por recuperar	11
Nota 8 – Propiedad, planta y equipo	12
Nota 9 Activos intangibles	17
Nota 10 – Otros activos no corrientes	17
Nota 11 - Obligaciones financieras	18
Nota 12 — Cuentas por pagar comerciales	19
Nota 13 - Otras obligaciones corrientes	19
Nota 14 - Anticipos de clientes	20
Nota 15 — Otros pasivos corrientes	21
Nota 16 — Otras cuentas por pagar no corrientes	21
Nota 17 – Provisiones por beneficios definidos	21
Nota 18 — Impuesto a las ganancias	23
Nota 19 — Patrimonio de los socios	27
Nota 20 — Ingresos de actividades ordinarias:	28
Nota 21 – Costos de ventas y producción	29
Nota 22 – Otros ingresos	30
Nota 23 — Gastos administrativos	31
Nota 24 — Gastos generales	31
Nota 25 — Gastos financieros	31
Nota 26 — Saldos y transacciones con compañías relacionadas	31
Nota 27 – Aprobación de los estados financieros	34

Notas a los Estados Financieros

(En Dólares de los Estados Unidos de América - US\$)

NOTAS A LOS ESTADOS FINANCIEROS

Nota 1 – Efectivos y equivalentes del efectivo

• •		
	Diciembre 3:	Ĺ,
	2014	2013
Caja chica	2,050	1,650
Bancos locales (1)	992,103	256 , 384
Bancos del exterior (2)	291,075	
Total	1,285,228	258,034
(1) Corresponde al saldo de bancos locales:		
(a) corresponde al salas as salas issues	Diciembre 31	l.
	2014	-, 2013
Banco Bolivariano Cta 500-5049362	406,261	255,379
Banco Bolivariano Ahorros 5001316607	1,005	1,005
Banco Produbanco Cta. 02005197860	8 , 597	-
Banco Internacional Cta. 65179-0	108,967	-
Banco Pichincha Cta. 21000640-07	176,191	-
Banco Guayaquil Cta. 41221488	114,269	-
Banco del Pacifico Cta. 7584512	27,579	-
Banco de Machala Cta. 1140147431	149,234	-
Total	992,103	256,384
(2) Company to all colds do have a delicated as		
(2) Corresponde al saldo de bancos del exterior:		
	Diciembre 31	ι,
, -	2014	2013
BBPBANK Cta. 01302002637	276,104	_
Produbank Cta. 00191036471	14,971	-
Total	291,075	-
•	•	•

Nota 2 – Activos financieros mantenidos hasta el vencimiento

Un resumen de esta cuenta, fue como sigue:

	Diciembre 31,		
<u> </u>	2014	2013	
Inversión con un vencimiento en 14 de abril de 2014, con una tasa de interés del 3.75%	-	263,000	
Póliza de acumulación con un vencimiento en 24 de febrero del 2015, con una tasa de interés del 6.50%	200,000	-	
Depósito a plazo fijo con un vencimiento en 01 de junio de 2015, con una tasa de interés del 2.25%	100,000	-	
Total	300,000	263,000	

Notas a los Estados Financieros

(En Dólares de los Estados Unidos de América - US\$)

Nota 3 – Cuentas por cobrar comerciales

	Diciembre 31,		
	2014	2013	
Clientes locales (1)	3,294,215	2,068,468	
Cuentas por cobrar relacionadas (2)	31,400	31,223	
Anticipos proveedores locales (3)	166,058	22,713	
Anticipos proveedores del exterior (3)	420,274	182,206	
(-) Provisión cuentas incobrables (1)	(32,940)	-	
Total	3,879,007	2,304,610	

(1) Los principales clientes de la Compañía son:

	Diciembre 31,		
	2014	2013	
Petroamazonas EP	1,059,406	-	
R.S Roth	913,947	_	
Gente Oil Ecuador Pte. Ltd	415,948	-	
Turbomotores Ecuatorianos Turbobakuz S.A	249,834	310,336	
Imprexcom Cía.Ltda.	120,084	1,687,671	
Halliburton Latin America S.R.L.	99,917	· · -	
Orionoil Er S.A.	87,426	-	
Seraguive Baho Leonardo Guillermo	69,817	70,052	
Consorcio Generacion Cuyabeno	68,200	· -	
Orion Energy Ocanopb S.A.	64,189	-	
Consorcio Pegaso	60,907	-	
Sinohydro Corporation	54,500	-	
Petrobell Inc. Grantmining S.A.	18,370	-	
Triboilgas Cía. Ltda.	8,745	-	
Consorcio Dgc	1,769	-	
Otros	1,156	409	
Total	3,294,215	2,068,468	

Los clientes comerciales no devengan intereses y su plazo promedio de cobro generalmente oscila entre los 60 y los 120 días. De acuerdo a la estimación de la Administración de la Compañía, en base a su política de crédito, es necesario reconocer una provisión por deterioro de las cuentas por cobrar comerciales de todos sus clientes.

El análisis de antigüedad de la cartera, es el siguiente:

	Diciembre 31,		
	2014	2013	
Por vencer: Vencido:	2,960,123	1,490,544	
1 - 30 días	141,986	139,487	
31 - 90 días	168	404,598 33,839	
91 a 180 días Más de 180 días	191,671	-	
Total	3,293,948	2,068,468	

Un movimiento de la provisión para cuentas incobrables es el siguiente:

Notas a los Estados Financieros

(En Dólares de los Estados Unidos de América - US\$)

	Diciembre 31,	
	2014	2013
Saldo inicial		-
Provisión Utilizaciones y/o bajas	(32,940)	
Total	32,940	

(2) Un movimiento de las cuentas por cobrar relacionadas es el siguiente:

Cuentas por cobrar:

	Diciembre 31,			
	2014	2013		
Goforit S.C.C.	5,391	-		
Gomine S.C.	25,421	31,223		
Zanella Marconi Victtorio Santiago	588	, -		
Total	31,400	31,223		

Corresponde a saldos por cobrar a compañías relacionadas por operaciones comerciales las cuales se liquidan y pagan sin exceder los plazos establecidos por la política comercial establecida por la Administración de la Compañía.

(3) Corresponde a anticipos entregados a proveedores de bienes y servicios que se liquidarán en el corto plazo.

Anticipo proveedores locales:

	Diciembre 31	.,
	2014	2013
Importadora Industrial Agrícola S.A.	39,000	-
Moreno Rodriguez Luis Ramón	30,000	_
Puente Campoverde Maria Eugenia Leonor	30,000	-
Luna Hidrovo Washington	16,200	-
Chang Espinoza Alex Vicente	5,000	-
Empresa Pública Tame	5,000	-
Svf Ecuador S.A	4,174	-
Chacón Perez Carlos Edmundo	3,200	-
Espinosa Sarzosa Fabian enrique	3,179	-
Editores Nacionales Sociedad Anónima	2,775	-
Integración Avícola oro Cia. Ltda.	2,568	-
Otros	24,962	22,713
Total	166,058	22,713

Notas a los Estados Financieros

(En Dólares de los Estados Unidos de América - US\$)

Anticipo proveedores del exterior:

Anticipo proveedores dei exterior:	Diciembre 31	-1
	2014	2013
Giles Rasnome inc.	138,000	-
Marine Diesel Engine Parts	3,724	182,206
Ohio Machinery	278,550	-
Total	420,274	182,206

Nota 4 – Otras cuentas por cobrar no comerciales

	Diciembre 31,			
	2014	2013		
Empleados por cobrar (1) Otras cuentas por cobrar (2)	24,802 19,399	4,520		
	<u> </u>			
Total	44,201	4,520		

- (1) Corresponde a préstamos y anticipos realizados a empleados que se liquidan mensualmente a través del pago de nómina.
- (2) Corresponde a la provisión de intereses por activos financieros mantenidos hasta el vencimiento (inversiones) y que recuperarán en el corto plazo por US\$ 12,501 y la diferencia US\$ 6,898 corresponden a débitos efectuados por tarjeta de crédito que serán facturados en el corto plazo.

Notas a los Estados Financieros

(En Dólares de los Estados Unidos de América - US\$)

Nota 5 - Inventarios

Un resumen de esta cuenta, fue como sigue:

	Diciembre :	31,
	2014	2013
Inventario de mercaderías	13,772	117,516
Inventario de consumibles	105,139	45,642
Inventario de repuestos	218,427	48,476
Importaciones de transito	136,881	174,593
Total	474,219	386,227

El saldo del rubro no excede su valor neto de realización, el cual corresponde al precio de venta estimado en el curso normal de las operaciones, menos los gastos de venta variables

Nota 6 - Servicios y otros pagos anticipados

Un resumen de esta cuenta, fue como sigue:

	Diciembre 31,			
	2014	2013		
Seguros pagados por anticipado	72,507	24,602		
Gastos pagados por anticipado	7,614	26,550		
Intereses pagados por anticipado (1)	1,017	31,994		
Total	81,138	83,146		

⁽¹⁾ Se refiere a intereses generados por la compra de grupos electrógenos, los cuales fueron facturados por anticipado. Son afectados a resultados del período conforme van llegando las cuotas de pago según la tabla de amortización.

Nota 7 – Impuestos corrientes por recuperar

Un resumen de esta cuenta, fue como sigue:

	Diciembre 3	31,
	2014	2013
IVA crédito tributario	131,832	225,516
Retenciones en la fuente IVA	417,882	357,430
Retenciones en la fuente IR	-	24,507
Total	549,715	607,453

Notas a los Estados Financieros

(En Dólares de los Estados Unidos de América - US\$)

Nota 8 – Propiedad, planta y equipo

	Maquinaria (1)	Estructuras y equipos complementarios	Vehículos (1)	Muebles y equipos de oficina	Equipos de computación	Otros equipos tecnológicos	Terrenos (2)	Total
Costo o valor razonable Al 1 de enero 2014	2,796,000	78,464	128,158	41,393	41,802	<u>-</u>	-	3,085,817
Adiciones Ventas/bajas	2,875,612 (186,000)	226,213	185,038 (26,725)	-	67,416 (998)	153,298 -	16,000	3,523,577 (213,723)
Al 31 de diciembre 2014	5,485.612	304,677	286,471	41,393	108,220	153,298	16,000	6,395,671
Depreciación Al 1 de enero 2014	(145,110)	(1,258)	(21,700)	(6,483)	(7,480)		-	(182,030)_
Cargo por depreciación del ejercicio Ventas Otros	(608,668)	(13,779) - (173)	(51,083) 7,388	(3,894) - -	(11,698) - 150	- - -	-	(689,122) 7,388 (23)
Al 31 de diciembre 2014	(753,778)	(15,210)	(65,395)	(10,377)	(19,028)	-	- '	(863,787)
Importe neto en libros Al 31 de diciembre 2014	4,731,834	289,467	221,076	31,016	89,192	153,298	16,000	5,531,883
Al 31 de diciembre 2013	2,650,890	77,206	106,458	34,910	34,323		-	2,903,787

¹⁾ Incluyen maquinarias y vehículos que se encuentran prendados a favor de instituciones financieras como parte de la garantía de sus obligaciones con Instituciones Financieras. A continuación el detalle:

Notas a los Estados Financieros

. (En Dólares de los Estados Unidos de América - US\$)

Maquinaria:

ÍTEM	DESCRIPCIÓN	MARCA	MODELO	SERIE DEL CHASIS	AÑO DE FABRICACIÓN	MOTOR	POTENCIA	PLACAS (Ministerio Obras Públicas)	PLACAS (Policía Nacional)	PRENDADO A
1	GRUPO ELECTROGENO	CATERPILLAR	C27		2013	CAT	725-KW			BANCO BOLIVARIANO
2	GRUPO ELECTROGENO	CATERPILLAR	C27		2013	CAT	725-KW			BANCO BOLIVARIANO
3	GRUPO ELECTROGENO	CATERPILLAR	XQ2000		2001	CAT	1825-KW			BANCO BOLIVARIANO
4	GRUPO ELECTROGENO	CATERPILLAR	C27		2013	CAT	725-KW			BANCO BOLIVARIANO
5	GRUPO ELECTROGENO	CATERPILLAR	C27		2013	CAT	725-KW		-	BANCO BOLIVARIANO
6	GRUPO ELECTROGENO	CATERPILLAR	_XQ2000		2001	CAT	1825-KW			BANCO BOLIVARIANO
7	GRUPO ELECTROGENO	CATERPILLAR	C32		2013	CAT	910-KW			BANCO PRODUBANCO
8	GRUPO ELECTROGENO	CATERPILLAR	C32		2013	CAT	910-KW			BANCO PRODUBANCO
9	GRUPO ELECTROGENO	CATERPILLAR	C32		2013	CAT	910-KW			BANCO PRODUBANCO
10	GRUPO ELECTROGENO	DOOSAN	MD500		2013	_DOOSAN	460-KW			BANCO GUAYAQUIL
11	GRUPO ELECTROGENO	CUMMINS	FPC 250S		2011	DONGFENG CUMMINS	180-KW			BANCO PICHINCHA
12	GRUPO ELECTROGENO	CUMMINS	FPC 250S		2011	DONGFENG CUMMINS	180-KW			BANCO PICHINCHA
13	GRUPO ELECTROGENO	CUMMINS	FPC 250S		2011	DONGFENG CUMMINS	180-KW			BANCO PICHINCHA

Notas a los Estados Financieros

(En Dólares de los Estados Unidos de América - US\$)

ÍTEM	DESCRIPCIÓN	MARCA	MODELO	SERIE DEL CHASIS	AÑO DE FABRICACI ÓN	MOTOR	POTENCI A	PLACAS (Ministe rio Obras Públicas)	PLACAS (Policía Nacional)	PRENDADO A
14	GRUPO ELECTROGENO	CUMMINS	TC 235T		2013	DONGFENG CUMMINS	171-KW			BANCO PICHINCHA
15	GRUPO ELECTROGENO	CUMMINS	C240		2013	DONGFENG CUMMINS	175-KW			BANCO INTERNACIONAL
16	GRUPO ELECTROGENO	CUMMINS	C200		2013	DONGFENG CUMMINS	152-KW			BANCO INTERNACIONAL
17	GRUPO ELECTROGENO	CUMMINS	TC270SH		2011	DONGFENG CUMMINS	196-KW			BANCO INTERNACIONAL
18	GRUPO ELECTROGENO	CUMMINS	TC345T		2013	CHONGQING CUMMINS	250-KW			BANCO INTERNACIONAL
19	GRUPO ELECTROGENO	CUMMINS	TC235SH		2011	DONGFENG CUMMINS	169-KW			BANCO GUAYAQUIL
20	GRUPO ELECTROGENO	CUMMINS	TC75L		2013	DONGFENG CUMMINS	54-KW			BANCO PICHINCHA
21	GRUPO ELECTROGENO	SAONON	SC200-S6		2014	DONGFENG CUMMINS	144-KW			BANCO PICHINCHA
22	GRUPO ELECTROGENO	SAONON	SC200-S6		2014	DONGFENG CUMMINS	144-KW			BANCO PICHINCHA
23	GRUPO ELECTROGENO	SAONON	SC200-S6		2014	DONGFENG CUMMINS	144-KW			BANCO PICHINCHA
24	GRUPO ELECTROGENO	SAONON	SC40-S6		2014	DONGFENG CUMMINS	28-KW			BANCO PICHINCHA
25	GRUPO ELECTROGENO	SAONON	SC200-S6		2014	DONGFENG CUMMINS	144-KW			BANCO PICHINCHA
26	GRUPO ELECTROGENO	SAONON	SC220-S6		2014	DONGFENG CUMMINS	160-KW			BANCO PICHINCHA

Notas a los Estados Financieros

(En Dólares de los Estados Unidos de América - US\$)

ÍTEM	DESCRIPCIÓN	MARCA	MODELO	SERIE DEL CHASIS	AÑO DE FABRICACI ÓN	MOTOR	POTENCI A	PLACAS (Ministe rio Obras Públicas	PLACAS (Policía Nacional)	PRENDADO A
27	GRUPO ELECTROGENO	SAONON	5C200-S6		2014	DONGFENG CUMMINS	144-KW			BANCO PICHINCHA
28	GRUPO ELECTROGENO	SAONON	5C275-S6		2014	CHONGQING CUMMINS	200-KW			BANCO PICHINCHA
29	GRUPO ELECTROGENO	SAONON	SC200-S6		2014	DONGFENG CUMMINS	144-KW			BANCO PICHINCHA
30	GRUPO ELECTROGENO	CATERPILLAR	XQ2000		2001	CAT	1825-KW			BANCO BOLIVARIANO
31	GRUPO ELECTROGENO	SAONON	5C400-S6		2013	CHONGQING CUMMINS	280-KW			BANCO GUAYAQUIL
32	GRUPO ELECTROGENO	SAONON	SC350-S6		2013	CHONGQING CUMMINS	254-KW			BANCO GUAYAQUIL

Notas a los Estados Financieros

(En Dólares de los Estados Unidos de América - US\$)

Vehículos:

ÍTEM	DESCRIPCIÓN	MARCA	MODELO	COLOR	SERIE DEL CHASIS	AÑO DE FABRICACIÓN	MOTOR	POTENCIA	PLACAS (Policía Nacional)	PRENDADO A
1	CAMIONETA CHEVROLET	CHEVROLET	LUV D- Max	BLANCO	8LBETF378E0244993	2014	4JJ1LR4935	3000	PCK1872	CREDIMETRICA
2	CAMION CHEVROLET	CHEVROLET_	NLR CHASIS CABINADO	BLANCO	JAANLR55EE7102907	2014	4JB11E3020	2700	PCK6051	CREDIMETRICA
3	CAMION CHEVROLET	CHEVROLET	NLR CHASIS CABINADO	BLANCO	JAANLR55EE7102890	2014	4JB11E1780	2700	PCK3268	CREDIMETRICA
4	CAMIONETA CHEVROLET	CHEVROLET	LUV D- MAX	BLANCO	8LBETF4L2E0239934	2014	4JA1378269	2500	PCJ3369	CREDIMETRICA
5	CAMION CHEVROLET	CHEVROLET	NLR CHASIS CABINADO	BLANCO	JAANLR55EE7102216	2014	4JB11B8923	2700	PCJ7152	CREDIMETRICA
6	CAMION CHEVROLET	CHEVROLET	NLR CHASIS CABINADO	BLANCO	JAANLR55EE7102676	2014	4JB11D0917	2700	PCK4135	CREDIMETRICA
7	CAMION CHEVROLET	CHEVROLET	NLR CHASIS CABINADO	BLANCO	JAANLR55EE7101856	2014	4JB11B0800	2700	PCJ7064	CREDIMETRICA

Notas a los Estados Financieros

(En Dólares de los Estados Unidos de América - US\$)

(2) Corresponde a la compra de un terreno ubicado en la provincia de Orellana, la finalidad de esta inversión es la construcción de un campamento para el desarrollo normal de nuestras operaciones y logística.

Nota 9 – Activos intangibles

Un resumen de esta cuenta, fue como sigue:

	Diciembre 31,	
	2014	2013
Membresías	23,894	23,894
(-) Amortización y acumulada y/o deterioro	(7,527)	(5,376)
Total	16,367	18,518

El movimiento de los activos intangibles fue como sigue:

		Diciembre 31,	
		2014	2013
Saldo inicial Gasto del año	~	18,518 (2,150)	20,668 (2,150)
Saldo final		16,367	18,518

Nota 10 - Otros activos no corrientes

Un resumen de esta cuenta, fue como sigue:

	Diciembi	Diciembre 31,	
	2014	2013	
Intereses por devengar	=	215	
Garantía Oficinas	. 3,300	-	
Garantía hospitalaria emergencias	2,500	-	
Total	5,800	215	

Notas a los Estados Financieros

(En Dólares de los Estados Unidos de América - US\$)

Nota 11 - Obligaciones financieras

	Diciembre 3	:1,
	2014	2013
Porción corriente:		
Tarjeta corporativa Bankard	15,500	5,044
Banco Bolivariano (1)	982,451	251,503
Banco de Guayaquil (1)	299,250	-
Banco del Pichincha (1)	251,600	-
Banco internacional (1)	43.136	-
Banco Machala (1)	99,914	-
Banco Produbanco (1)	196,384	-
Instituciones financieras locales	1,888,235	256,547
	Diciembre 3	31,
	2014	2013
Porción corriente:		
Banco Bbpbank Panamá (2)	72,500	185,501
Instituciones financieras del exterior	72,500	185,501

- (1) Los créditos contratados por la Compañía con las instituciones financieras locales tienen vencimientos entre 90 y 1080 días y tasas de interés anual de entre 9.25% y 11.23%.
- (2) Los créditos contratados por la Compañía con las instituciones financieras del exterior tienen vencimientos entre a 720 días y tasas de interés anual de entre 8.00% y 8.25%.

Diciembre 31,

	2014	2013
Porción largo plazo:	,	
Banco Bolivariano (1) (2)	338,296	171,552
Banco internacional (1) (2)	83,524	-
Banco del Pichincha (1) (2)	68,004	-
Banco Produbanco (1) (2)	253,213	-
Credimetrica (1) (2)	139,040	-
Instituciones financieras locales	882,077	171,552
	2014	2013
Porción largo plazo:		
Banco Bbpbank Panamá	-	72,500
Instituciones financieras del exterior	-	72,500

Notas a los Estados Financieros

(En Dólares de los Estados Unidos de América - US\$)

- (1) Los créditos contratados por la Compañía con las instituciones financieras locales tienen vencimientos entre 90 y 1080 días y tasas de interés anual de entre 9.25% y 11.23%.
- (2) Al 31 de diciembre de 2014 se reclasificó las obligaciones financieras según correspondía como un pasivo a largo plazo, en vista que las negociaciones con las entidades financieras en plazos de pago superan los 360 días.

Nota 12 – Cuentas por pagar comerciales

	Diciembre 31,		
	2014	2013	
Proveedores locales Proveedores del exterior Otros	3,479,316 129 -	1,566,820 174,593 9536	
Total	3,479,445	1,750,949	

A continuación se detalla los vencimientos de los proveedores al 31 de diciembre de 2014 y 2013:

•	Diciembre 31,		
	2014	2013	
Por vencer:	2,845,515	844,894	
Vencido:			
1 a 30 días	498,204	206,772	
31 a 60 días	27,581	83,548	
61 a 90 días	3,575	320,112	
Más de 90 días	104,570	121,030	
Total	3,479,445	1,576,356	

Nota 13 - Otras obligaciones corrientes

	Diciembre 3	1,
	2014	2013
Con el IESS (1)	27,366	11,355
Con la administración tributaria (2) Por beneficios de ley a empleados (3)	244,188 85,109	209,515 77,446
Participación trabajadores	267,606	161,401
Total	624,269	459,717

1) Un detalle de la cuenta es como sigue:

	Diciembre 31,	
	2014	2013
Aporte patronal IESS	13,553	6,168
Aporte personal IESS	10,541	4,747

Notas a los Estados Financieros

(En Dólares de los Estados Unidos de América - US\$)

Total	27,366	11,355
Préstamos al IESS	3,272	440

2) Un detalle de obligaciones con Administración Tributaria la cuenta es como sigue:

	Diciembre 31,	
	2014	2013
Relación de dependencia	6,988	7,014
Seguros y Reaseguros	0,88	,
Retención en la Fuente 1%	10,616	8,369
Retención en la Fuente 2%	31,439	7,847
Retención en la Fuente 10%	2,328	971
Retención en la Fuente 8%	416	223
Retención IVA 30%	7,355	547
Retención IVA 70%	49,762	3,909
Retención IVA 100%	6,582	1,500
Impuesto a la renta por pagar	128,702	-
Iva en ventas	· -	179,135
Total	244,188	209,515

Estos valores fueron cancelados en enero de 2015 y abril 2015, según correspondía.

(3) Un movimiento de los beneficios sociales es el siguiente:

	Diciembre 31, 2013	(+) Provisión	(-) Pagos_	Diciembre 31, 2014
Décimo tercer sueldo	4,134	81,622	76,623	9,133
Décimo cuarto sueldo	3,672	22,321	15 ,4 40	10,553
Fondos de reserva	295	9,379	8,642	1,032
Sueldos por pagar	60,414	925,194	961,930	23,678
Vacaciones	8,931	40,803	9,021	40,713
Total	77,446	1,079,319	1,071,656	85,109

Nota 14 – Anticipos de clientes

Un resumen de esta cuenta, fue como sique:

off resumen de esta edema, rae como sigue.	Diciembre 31,		
-	2014	2013	
Anticipo de clientes (1)	4,585	-	
Total	4,585	-	

(1) Corresponde a un anticipo recibido de EP Petroecuador por un trabajo realizado en el puerto marítimo Balao, instalación, configuración y conexionado de tablero de transferencia en el terminal marítimo de Esmeraldas

Notas a los Estados Financieros

(En Dólares de los Estados Unidos de América - US\$)

Nota 15 – Otros pasivos corrientes

Un resumen de esta cuenta, fue como sigue:

	Diciembre 3	Diciembre 31,		
<u>Por pagar</u>	2014	2013		
Otras cuentas por pagar	50,000	2,383		
Total	50,000	2,383		

Nota 16 – Otras cuentas por pagar no corrientes

	Diciembre 31,	
	2014	2013
Proveedores locales (1) Ingresos diferidos	819,74 4 -	1,028,939 763,114
Total	819,744	1,792,053

(1) El saldo corresponde a los créditos otorgados por Importadora Industrial Agrícola Y Trecx Cia.Ltda por la compra de grupos electrógenos, cada crédito se cancela a través de tablas de amortización con un interés de 15% anual. Es importante indicar que la cuenta está registrada en el largo plazo, por cuanto se reestructuro la deuda a un plazo de 5 años.

Nota 17 – Provisiones por beneficios definidos

	Diciembi	Diciembre 31,		
	2014	2013		
Jubilación patronal Desahucio	16,359 9,452	5,870 4,122		
Total	25,812	9,992		

1. Jubilación patronal.

De acuerdo con disposiciones del Código del Trabajo, los trabajadores que por veinte años o más hubieren prestado sus servicios en forma continuada o interrumpida, tendrán derecho a ser jubilados por sus empleadores sin perjuicio de la jubilación que les corresponde en su condición de afiliados al Instituto Ecuatoriano de Seguridad Social.

Los movimientos en el valor presente de la obligación de jubilación patronal fueron como sigue:

	Diciembre 31,		
	2014	2013	
Al 1 de enero	5,870	1,770	
Utilizaciones y/o bajas	(1,165)	(608)	
Costos financiero	459	• •	

Notas a los Estados Financieros

(En Dólares de los Estados Unidos de América - US\$)

	Diciembre 31,		
	2014	2013	
Provisión cargada a resultados	11,195	4,708	
Al 31 de diciembre	16,359	5,870	

(1) La NIC 19 Beneficio a los Empleados (2011), aplicable retroactivamente para períodos anuales que iniciaron en o después del 1 de enero de 2013, requiere que las ganancias o pérdidas actuariales se reconozcan en otros resultados integrales. La evaluación hecha por la Administración de la Compañía respecto a este asunto, concluye que el efecto no es material y al 31 de diciembre de 2013 y 2014 reconoció tales rubros como parte del resultado del ejercicio.

2. Bonificación por desahucio

De acuerdo con disposiciones del Código de Trabajo, en los casos de terminación de la relación laboral por desahucio solicitado por el empleador o por el trabajador, la Compañía entregará el 25% de la última remuneración mensual por cada uno de los años de servicio.

Los movimientos en el valor presente de obligación de bonificación por desahucio fueron como sigue:

	Diciembre 31,		
	2014	2013	
Al 1 de enero	4,122	904	
Utilizaciones y/o bajas	(161)	(99)	
Costos financiero	213	-	
Provisión cargada a resultados	5,279	3,317	
Al 31 de diciembre	9,453	4,122	

3. Aspectos técnicos

Los cálculos actuariales del valor presente de la obligación devengada por concepto de beneficios definidos fueron realizados el 31 de diciembre de 2014 y 2013 por un actuario independiente. El valor presente de las obligaciones por concepto de beneficios definidos y los costos del servicio actual y el costo del servicio anterior fueron calculados utilizando el método de la unidad de crédito proyectada. Bajo este método los beneficios definidos deben ser atribuidos al período de servicio del empleado y basados en la fórmula del plan, de tal suerte que se atribuye la misma cantidad de beneficio a cada año de servicio, considerando el uso de hipótesis actuariales para calcular el valor presente de dichos beneficios. Estas hipótesis reflejan el valor de dinero a través del tiempo, el incremento salarial y las probabilidades de pago de estos beneficios.

Las ganancias y pérdidas actuariales que surjan de los ajustes por la experiencia y cambios en los supuestos actuariales se cargan a partir de 2014, de acuerdo a las modificaciones de la NIC 19, en otros resultados integrales en el período en que surgen.

Los principales supuestos actuariales utilizados son los siguientes:

Notas a los Estados Financieros

(En Dólares de los Estados Unidos de América - US\$)

	2014	2013
Tasa de descuento	4.00%	4.00%
Tasa de incremento salarial	4.50%	4.50%
Tasa de incremento de pensiones (en el caso de		
tener jubilados)	0.00%	0.00%
Tasa de mortalidad e invalidez	TM IESS 2002	TM IESS 2002
Tasa de rotación	8.68%	8.68%
Jubilados a la fecha	0	0

El análisis de sensibilidad detallado a continuación se ha desarrollado en base a los cambios razonablemente posibles que se produzcan al final del período de referencia de los respectivos supuestos.

- Si la tasa de descuento varía en 0.5 puntos (mayor o menor), la jubilación patronal, disminuiría en US\$3,520 o aumentaría en US\$4,007, respectivamente.
- Si los incrementos salariales esperados aumentan o disminuyen en 0.5%, la jubilación patronal se incrementaría en US\$4,133 o disminuiría en US\$3,650, respectivamente.

El análisis de sensibilidad presentado anteriormente puede no ser representativo de la variación real en la obligación por beneficios definidos, ya que es poco probable que el cambio en las hipótesis se produzca en forma aislada unos de otros (algunos de los supuestos pueden ser correlacionados).

Nota 18 - Impuesto a las ganancias

1. Impuesto a la renta reconocido en resultado del año

El impuesto a la renta mostrado en el estado de resultados de los años 2014 y 2013 se compone de la siguiente manera:

·	Diciembre 31,		
	2014	2013	
Impuesto a la renta cargado a resultados Impuesto a la renta diferido	290,050 53,193	111,220 7,273	
Total Impuesto a la Renta por pagar	343,243	118,493	

2. Conciliación del resultado contable-tributario

Las partidas que principalmente afectaron la utilidad contable con la utilidad tributable de la Compañía para la determinación del impuesto a la renta en los años 2014 Y 2013 fueron los siguientes:

Notas a los Estados Financieros

(En Dólares de los Estados Unidos de América - US\$)

	Diciembre 31,	
	2014	2013
Utilidad según estados financieros	1,784,040	1,076,007
Participación trabajadores	(267,606)	(161,401)
Gastos no deducibles Ingresos exentos Otras deducciones	272,413 (51,734) (176,919)	70,140 - (114,490)
Utilidad gravable Base imponible para reinversión 12% Base imponible 22%	1,560,194 	870,256 729,635 870,256
Impuesto a la renta tarifa especial por reinversión de utilidades (22%-10%) Impuesto a la renta tarifa normal (22%)		87,556 30,937
Anticipo calculado (1)	-	-
Impuesto causado	343,243	118,493

(1) Poweron S A no ha efectuado pago de Anticipo del Impuesto a la Renta tomando como referencia el artículo siguiente:

Ar.41 inciso "b" Código de la Producción

"Las sociedades recién constituídas, las inversiones nuevas reconocidas de acuerdo al Código de la Producción, Comercio e Inversiones (31 de Diciembre de 2010), las personas naturales obligadas a llevar contabilidad y las sucesiones indivisas obligadas a llevar contabilidad, que iniciaren actividades, estarán sujetas al pago de este anticipo después del quinto año de operación efectiva".

Detalle de impuesto a la renta por pagar:

Diciembre 31,

	2014	2013
Impuesto a la renta causado	343,243	118,493
Menos (-) Retenciones en la fuente en el ejercicio fiscal	(214,540)	(143,000)
Impuesto corriente a pagar Crédito tributario	128,703	(24,507)

Notas a los Estados Financieros

(En Dólares de los Estados Unidos de América - US\$)

3. Impuesto diferido

Al 31 de diciembre de 2014 y 2013, el impuesto diferido corresponde a lo siguiente:

Al 31 de diciembre de 2014	Saldo inicial	Reconocido en resultados	Saldo final
Maquinaria y equipo	7,036	50,629	57,665
Activo Intangible	237	2,564	2,801
Total	7,273	53,193	60,466
		Diciembre 31	•
	_	2014	2013
Activo por impuesto diferido: Maquinaria y equipo		57,665	7,036
Activo intangible		2,801	237
Total activo por impuesto diferido:		60,466	7,273

4. Tasa efectiva

Al 31 de diciembre de 2014 y 2013, las tasas efectivas de impuesto a la renta fueron:

	Diciembre 31,	
	2014	2013
Utilidad antes de provisión de impuesto a la renta Impuesto a la renta	1,516,434 343,243	914,606 118,493
Tasa efectiva del impuesto a la renta	22.63%	12.96%

Durante el año 2014 y 2013, el cambio en las tasas efectivas de impuesto fue como sigue:

	Diciembre 31,	
	2014	2013
Tasa Impositiva legal	22.00%	22.00%
Incremento por gastos no deducibles	3.95%	1.69%
Disminución por reinversión de utilidades	-	-7.98%
Disminución por ingresos exentos	-0.75%	-
DNE	-2.57%	-2.75%
Tasa impositiva efectiva	22.63%	12.96%

5. Reformas Tributarias

Notas a los Estados Financieros

(En Dólares de los Estados Unidos de América - US\$)

En el Suplemento del Registro Oficial No. 405 del 29 de diciembre de 2014, se expidió la Ley Orgánica de Incentivos a la Producción y Prevención del Fraude Fiscal, así mismo en el Tercer Suplemento del Registro Oficinal No. 407 del 31 de diciembre de 2014, se expidió el Reglamento a la Ley Orgánica de Incentivos a la Producción y Prevención del Fraude Fiscal, los principales cambios introducidos por las reformas señaladas son los siguientes:

Ingresos de fuente ecuatoriana

- Se incluyen como ingresos gravados las utilidades que perciban las sociedades domiciliadas o no
 en Ecuador y las personas naturales, ecuatorianas o extranjeras, residentes o no en el país,
 provenientes de la enajenación directa o indirecta de acciones, participaciones, otros derechos
 representativos de capital; de sociedades domiciliadas o establecimientos permanentes en
 Ecuador.
- Dejan de ser exentos los ingresos por concepto de dividendos si el beneficiario efectivo, es una persona natural residente en Ecuador y en el Reglamento se definen que son derechos representativos de capital, dividendos y beneficiarios efectivos.
- Se elimina como ingreso exento la enajenación ocasional de acciones y participaciones.

Gastos deducibles

- Se incorpora en la Ley la no deducibilidad de la depreciación de activos revaluados, además el Reglamento establece que en caso de venta de bienes revaluados se considerará como ingreso gravable la diferencia entre el precio de venta y el valor residual sin considerar el revaluó.
- Se deberá observar los límites de remuneraciones establecidos por el Ministerio de Relaciones Laborales.

Deterioro de créditos comerciales

El Reglamento incorpora la deducibilidad de los valores registrados por deterioro de los activos financieros correspondientes a créditos incobrables generados en el ejercicio fiscal y originados en operaciones de giro ordinario del negocio, registrados conforme la técnica contable, el nivel de riesgo y esencia de la operación.

Adicionalmente se establece que la eliminación definitiva de los créditos incobrables se realizará con cargo al saldo del deterioro acumulado y, la parte no cubierta, con cargo a los resultados del ejercicio, así como también se modifican las condiciones:

- a) Haber constado durante dos años o más en la contabilidad;
- b) Haber transcurrido más de tres años desde la fecha de vencimiento original del crédito;

Servicios de regalías, servicios técnicos, administrativos y de consultoría

Se establece que las regalías, servicios técnicos, administrativos y de consultoría pagados por sociedades domiciliadas o no en Ecuador a sus partes relacionadas no podrán superar el 20% de la base de la imponible del impuesto a la renta más el valor de dichos gastos, siempre y cuando dichos gastos correspondan a la actividad generadora realizada en el país. En caso de que no se determine base imponible de impuesto a la renta, no serán deducibles dichos gastos.

Tarifa de impuesto a la renta

Notas a los Estados Financieros

(En Dólares de los Estados Unidos de América - US\$)

Se establece el 22% de tarifa para las sociedades constituidas en el Ecuador, así como por las sucursales de sociedades extranjeras domiciliadas en el país y los establecimientos permanentes de sociedades extranjeras no domiciliadas. La tarifa impositiva será del 25% cuando la sociedad tenga accionistas, socios, participes, constituyentes, beneficiarios o similares residentes o establecidos en paraísos fiscales o regímenes de menor imposición con una participación directa o indirecta, individual o conjunta, igual o superior al 50% del capital. Cuando la mencionada participación de paraísos fiscales o regímenes de menor imposición sea inferior al 50%, la tarifa de 25% aplicará sobre la proporción de la base imponible que corresponda a los beneficiarios en paraísos fiscales y por la diferencia se aplicará el 22%.

Adicionalmente, las Sociedades que no informen oportunamente sobre la totalidad de su composición societaria, aplicarán la tarifa del 25% de impuesto a la renta sobre la totalidad de su base imponible.

Anticipo de Impuesto a la Renta

Se excluyen para el cálculo del Anticipo de Impuesto a la Renta:

- Los activos revaluados que tengan los contribuyentes, tanto para el rubro del activo como para el patrimonio.
- Los gastos incrementales por la generación de nuevo empleo, adquisición de nuevos activos destinados a la mejora de productividad e innovación tecnológica y aquellas inversiones nuevas y productivas y gastos efectivamente realizados que se relacionen con los beneficios tributarios para el pago del Impuesto a la Renta que reconoce el Código de la Producción.

Beneficios de Medianas Empresas aplicable para Micro y Pequeñas Empresas

Se amplía la deducción adicional del 100% durante 5 años por los gastos relacionados con la capacitación técnica, mejoras en la productividad y gastos de viaje para el acceso a mercados internacionales para las micro y medianas empresas.

Incentivo de estabilidad tributaria en contratos de inversión

Se incorpora el beneficio de la estabilidad tributaria, por un tiempo determinado, a partir de la suscripción de un contrato de inversión, siempre que:

- 1. El monto de la inversión sea mayor a 100 millones de dólares;
- 2. Informe técnico realizado por el Ministerio competente,
- 3. Informe del Procurador General del Estado y,
- 4. Autorización del Presidente de la República para la suscripción del contrato.

Impuestos Diferidos

La Ley permite el reconocimiento de activos y pasivos por impuestos diferidos. Se clarifica que en caso de divergencia entre las normas tributarias y las normas contables y financieras, prevalecerán las primeras. En el Reglamento se establecen los conceptos y las condiciones para su reconocimiento.

Nota 19 - Patrimonio de los socios

Notas a los Estados Financieros

(En Dólares de los Estados Unidos de América - US\$)

<u>Capital Social</u> - El capital social de la compañía se encuentra constituido por US\$ 831,327 participaciones sociales de US\$1 cada una. Durante el año 2014 se realizó el aumento de capital de US\$ 731,327 por capitalización de utilidades acumuladas US\$ 723,047 y aporte en efectivo de US\$ 8,280. Que fue inscrito el 19 de noviembre de 2014 en el Registro Mercantil.

Reserva Legal - La Ley de Compañías requiere que por lo menos el 10% de la utilidad anual (Para compañías anónimas) sea apropiado como reserva legal hasta que ésta como mínimo alcance el 50% del capital social. Esta reserva no es disponible para el pago de dividendos en efectivo pero puede ser capitalizada en su totalidad.

Resultados Acumulados:

- Resultados Acumulados: Los resultados acumulados de libre disposición corresponden a los obtenidos por la Compañía hasta el 31 de diciembre de 2014 acuerdo con las disposiciones contenidas en las NIIF. La Junta de Socios puede distribuir o disponer el destino de estos resultados.
- Reserva de Capital Incluida en el patrimonio. Este rubro incluye los saldos que la Compañía registró como resultado del proceso de conversión de los registros contables de sucres a dólares estadounidenses.
- Resultados acumulados provenientes de la adopción por primera vez de las NIIF

 Incluye los valores resultantes de los ajustes originados en la adopción por primera vez de las NIIF. El saldo acreedor podrá ser utilizado para compensar pérdidas acumuladas. Este saldo no es disponible para el pago de dividendos y no podrá ser capitalizado. Los trabajadores no tendrán derecho a una participación sobre este saldo y podrá ser devuelta en el caso de liquidación de la Compañía.

Nota 20 - Ingresos de actividades ordinarias:

Nota 20 – Ingresos de actividades ordinarias:		
	Diciembre 3:	١,
_	2014	2013
Servicios prestados (1)	10,947,592	5,307,599
Venta de bienes (2)	· 545,537	394,352
Total	11,493,129	5,701,951
(1) Un resumen de esta cuenta fue como sigue:		
	Diciembre 31,	
-	2013	2012
Alquiler de grupos electrógenos	7,608,258	3,165,830
Servicios técnicos especializados	2,660,341	2,017,697
Otros alquileres	290,328	101,348
Servicios administrativos Consultorías	388,665	22,724
Total	10,947,592	5,307,599

Detalle de los principales contratos vigentes al 31 de diciembre de 2014:

Notas a los Estados Financieros

(En Dólares de los Estados Unidos de América - US\$)

Empresa	Inicio	Plazo
CONSORCIO PEGASO	sep-14	60 meses
HALLIBURTON LATIN AMERICA S.A., LLC.	mar-14	24 meses
INTERPEC / ORION ENERGY OCANOPB S.A.	abr-14	24 meses
SINOHYDRO CORPORATION	jul-14	12 meses
TURBOMOTORES ECUATORIANOS TURBOBAKUZ S.ATWIN	abr-14	8 meses
	ene-13	24 meses

(2) Un resumen de esta cuenta fue como sigue:

	Diciembre 3	Diciembre 31,	
	2014	2013	
Venta de generadores	147,428	153,200	
Venta de repuestos	369,475	205,868	
Otros bienes	28,634	35,284	
Total	545,537	394,352	

Nota 21 – Costos de ventas y producción

Los costos y gastos operacionales agrupados de acuerdo a su naturaleza son los siguientes:

	Diciembre 31,	
	2014	2013
Costo por venta de bienes:		
Costo de venta productos vendidos	326,657	287,989
Costo por prestación de servicios:		
Costo servicios dirección de proyectos (1)	5,122,003	1,475,182
Costo de alquiler de equipos (2)	960,802	1,422,056
Costo de depreciación equipos	664,190	156,110
Costo de servicios de transporte	· -	18,360
Estudios y consultorías de ingeniería	4,740	· -
Costo de actividades de construcción	· -	-
Total	7,078,392	3,359,697

Notas a los Estados Financieros

(En Dólares de los Estados Unidos de América - US\$)

(1) Un detalle de los costos servicios dirección de proyectos es el si-

·	Diciembre 31	
	2014	2013
Talento humano	573,979	153,418
Transporte	24,686	19,979
Alimentación	81,403	41,157
Hospedaje	100,940	52,348
Capacitación	23,449	9,990
Dotaciones y EPP	66,698	10,371
Salud	3,792	2,007
Consumible	1,416,523	216,574
Costos ambientales	25,191	7,654
Mantenimiento equipos	1,574,084	463,204
Infraestructura	576,335	301,439
Telecomunicaciones	10,720	4,907
Logística	497,975	57,631
Visitas técnicas	3,608	4,374
Seguros	132,520	111,877
Otros costos	10,100	18,252
Fotal	5,122,003	1,475,182

(2) Un detalle de los costos de alquiler de equipos es el siguiente:

	Diciembre 31,	
	2014	2013
Grupos electrógenos	831,609	1,360,535
Bancos de carga	107,600	61,521
Otros alquileres	21,592	<u> </u>
Total	960,801	1,422,056

Nota 22 – Otros ingresos

Total

	Diciembre 31,	
	2014	2013
Intereses bancarios Otros ingresos (1)	16,586 216,100	12,309 33,970
Total	232,685	46,279
(1) Un resumen de esta cuenta es como sigue:		
•		Diciembre 31,
	_	2014
Indemnizaciones por seguros		51,734
Utilidad venta de activos fijos		144,744
Multas empleados		9,128
Liquidación pasivos		10 ,4 95

216,100

Notas a los Estados Financieros

(En Dólares de los Estados Unidos de América - US\$)

Nota 23 – Gastos administrativos

Un resumen de esta cuenta, fue como sigue:

	Diciembre 31,	
	2014	2013
Sueldos, salarios y demás remuneraciones Beneficios sociales e indemnizaciones	832,289 81,936	537,160 26,832
Participación a Trabajadores Depreciaciones	267,606 60,451	161,401 11,609
Mantenimiento Gasto de mercadeo	157,920 412,067	42,387 77,607
Impuestos, contribuciones y otros Otros gastos	60,789 402	32,751 -
Total	1,873,460	889,747

Nota 24 – Gastos generales

Un resumen de esta cuenta, fue como sigue:

	Diciembre 31,	
	2014	2013
Servicios contables	· ·	-
Arriendos	10,502	9,222
Legales	54,031	16,234
Asesorías y consultorías	754,446	368,162
Otros honorarios	1,129	22,250
Suministros de oficina	40,682	19,980
Suministros de computación	26,557	3,587
Movilización y logística	29,567	11,970
Servicios básicos	41,863	21,623
Total	958,777	473,028

Nota 25 - Gastos financieros

	Diciembre 31,		
	2014	2013	
Cargos bancarios	3,604	1,949	
Intereses	295,147	109,203	
Total	298,751	111,152	

Nota 26 — Saldos y transacciones con compañías relacionadas

El siguiente es un resumen de las principales transacciones realizadas durante los años 2014 y 2013 con compañías y partes relacionadas:

Notas a los Estados Financieros

(En Dólares de los Estados Unidos de América - US\$)

Cuentas por cobrar:	Diciembre 31,	Ventas	(+) Reembolsos	Anticipos	(-) Cobros	Diciembre 31, 2014
Gomine Goforit S.C.C.	31223	5,391	1,974	-	-7,775	25,421 5,391
Zanella Marconi Victtorio Santiago		5,551	840	-	-252	588
Total	31,223	5,391	2,814	-	(8,027)	31,400
	Diciembre 31,		(+)		(-)	Diciembre 31,
Cuentas por pagar:	2013	Compras	Reembolsos	Préstamos	Pagos	2014
Enercif Services S.A.	264,641	67,655	-	31,720	(101,657)	262,358
Goforit S.C.C.	19,800	400 446	-	399,000	(19,800)	399,000
Zanella Mauricio	201,171	430,116	6,626	580,000	(245,168)	972,745
Total	485,612	497,771	6,626	1,010,720	366,625	1,634,104

Notas a los Estados Financieros

(En Dólares de los Estados Unidos de América - US\$)

Un resumen de esta cuenta, fue como sigue:

	Diciembre 31,	
	2014	2013
Anticipo de clientes relacionados (1)	350,000	623,000
Cuentas por pagar relacionadas (2)	623,384	-
Prestamos relacionadas (3)	660,720	-
Total	1,634,104	623,000

- (1) El anticipo indicado fue recibido de la compañía Goforit S.C.C. con el objeto que Poweron preste el servicio de generación de energía eléctrica para los proyectos mineros del país, se espera que el servicio sea prestado posterior a los 12 meses, debido a la demora en los procesos de concesión del área minera en el país.
- (2) El valor indicado corresponde a saldos por obligaciones pendientes con relacionadas, por servicios facturados por honorarios de gestión comercial, alquiler de equipos electrógenos y maquinaria respectivamente. Los proveedores son Mauricio Zanella y la compañía Enercif Services S.A.

	Diciembre 31,		
	2014	2013	
Zanella Martinez Mauricio	392,745	-	
Compañía de servicios Enercif Services	230,639	-	
Total	623,384	-	

(3) El valor indicado corresponde a créditos de compañías relacionadas y de accionistas, a continuación el detalle:

	Diciembre 31,		
	2014	2013	
Zanella Martinez Mauricio	580,000	-	
Chacón Perez Carlos	31,720	-	
Goforit S.C.	49,000	-	
Total	660,720		

Notas a los Estados Financieros

(En Dólares de los Estados Unidos de América - US\$)

Nota 27 — Aprobación de los estados financieros

Los estados financieros por el año terminado el 31 de diciembre del 2014 han sido aprobados por la Administración de la Compañía el 10 de marzo de 2015 y serán presentados a la Junta General de Socios para su aprobación. En opinión de la Administración de la Compañía, los estados financieros serán aprobados por la Junta sin modificaciones.

Elaborado por:

Luis <u>Javier Gareia Coral</u> CONTADOR GENERAL Reg No 1706013